La Cie Emergente

présente 
« A PEU PRES PILE-POIL »
un spectacle pour clown maladroit et chien facétieux 

Présentation du spectacle (495 caractères) :
Il y a Lolo, le vieux cabot, nul, vraiment nul. Et surtout il y a Bébert, le jeune chien, malin, espiègle et absolument craquant. Deux bons copains qui n’en ratent pas une et qui se mènent par le bout du nez. Mais qui mène qui, d’ailleurs ?

La réponse dans cette mini-tornade drolatique ou les balourdises de l’un et la roublardise de l’autre ont déjà fait mourir de rire des milliers de spectateurs. 
Une histoire d'amitié entre un chien talentueux fort désobéissant et son maladroit de maître.
Présentation du spectacle (860 caractères) :
Dans une relation chaleureuse et directe avec les spectateurs, proche de l’univers forain," A peu près pile-poil " est un spectacle comique destiné à un large public familial, des plus jeunes aux plus âgés : du cirque sans chapiteau, du music-hall sans paillettes, du clown sans nez rouge, avec tambour et trompette !

C’est l’histoire d’un homme et de son chien qui font un spectacle.

Un clown et son partenaire. Un rebelle et un indiscipliné.

Il y a peu de chances pour que le spectacle se passe comme prévu.

Ce qui est sûr, c’est qu’il y aura tout de même une valse viennoise, une marche turque, et même un saut de la mort avec cerceau de feu !

Un numéro musical avec un chien talentueux fort désobéissant et son maître très maladroit.

 Créé en 2010  et joué plus de 200 fois en français, en anglais et en espagnol, ce spectacle enthousiasme les petits et les grands !!
Une production « Cie Les Cousins » // coproduit et accueilli en résidence par : Les Ateliers Frappaz (Villeurbanne), Le Théâtre du Vellein CAPI - L'AGLO (Villefontaine), Quelques p'Arts... Le SOAR  Scène Rhône-Alpes (Boulieu-lès-Annonnay), L'Atelier 231 Centre National des Arts de la Rue à Sotteville-lès-Rouen, Le musée-Théâtre Guignol (Brindas), Centre National des Arts de la Rue Le Fourneau (Brest).
Lolo Cousins :
Après un passage par l'école du cirque d'Annie Fratellini, Lolo commence rapidement sa carrière d'artiste. Jongleur, acrobate, dresseur, il participe à de nombreuses aventures artistiques au cirque et dans le théâtre de rue : Le Palais des Merveilles de Jules Cordières, l'École Nationale du Cirque d'Annie Fratellini et Pierre Etaix, ARCHAOS... 
En 1991 il fonde avec Julot et René «Les Cousins», petite entreprise familiale dans laquelle ils s’attellent à revisiter l'art du clown, sans renier leurs origines circassiennes et saltimbanques. Un pied dans la tradition, un autre dans le renouveau, ils parcourent le monde pendant près de vingt années avec leurs spectacles.

Aujourd'hui il partage ses activités entre ses spectacles en solo et son travail à l'hôpital au sein de l'association « Docteur Clown ».
